H590中文说明书

H590的电源开关位于机器前面板的下方，开机后机器会自检，显示屏会闪烁几秒钟，这时机器处于哑音状态。关机后如果要再开机请间隔30秒钟。

显示屏左侧显示的是输入讯源，右侧显示的是音量数值。如果音量数字闪烁则表示机器处于哑音状态。

讯号输入选择旋钮位于面板左侧。音量控制旋钮位于面板右侧，数值为0-99，0表示处于哑音状态，在遥控器上按下mute键则可使机器处于哑音状态，再按一下哑音键或调整音量即可解除哑音状态。

如果H590与网络连接成功，那么显示屏将会出现√。如果网络未接通，那么显示屏将会出现×。

请在关机情况下连接所有的线材，确定连接无误后才能开机。

H590的USB端口为“即插即用”型，连接好后电脑的“扬声器设置”项目下会有Hegel H590显示。如果是老版本的Windows操作系统的话，就需要安装驱动程序，这样XMOS USB Audio将代表H590出现在扬声器设置上。Linux、Mac OS或Windows 10都不需要安装驱动程序，如果是老版本的Windows系统的话，可以到以下链接下载驱动程序：www.hegel.com/products/integrated/H590
H590有自己的网络设置页面，便于您改变名称、IP设置及更新固件。通过反复按遥控器上的COMPUTER PLAY键以调出菜单，按COMPUTER NEXT键来选择Network选项，这样将会显示H590的名字以及IP地址。对于PC和Mac，在浏览器输入IP地址即可打开网络设置页面。

H590具有DLNA功能，可以播放网络中的音乐文件，这意味着它可以通过一个UPnP/DLNA播放器来接收和播放音乐文件。H590支持以下来自UPnP/DLNA播放器的格式：PCM（WAV/AIFF）、FLAC、Ogg、MP3。

当使用H590的AirPlay功能时，您可以将您手中AirPlay装置中的音乐流媒体推送给H590。首先您必须确保H590已通过RJ45端口与本地网络的路由器连接好。当建立连接后，H590将会生成DHCP，并自动接收一个IP地址，然后加入到您的家庭局域网中，这时AirPlay装置将会侦测到H590在AirPlay音箱的列表中，显示为H590，然后跟着一个特别的数字。为了激发您装置中的AirPlay功能，您必须确保您的装置与H590同在一个局域网中，这样AirPlay的图标便会显示，这时您选H590即可将音乐推送给它。

按遥控器上的DISP键可控制H590的显示屏开或关。按此键超过1秒即可关闭显示屏，再按一下又可开启显示屏。

所有输入端子均可切换成Home Theater（家庭影院）输入模式。在Home Theater模式下，输入电平将固定为最大值。可使用遥控器来进行设置：按住播放键直到设置菜单出现，通过后退/前进键找到HT选项并按播放键来选择这个子菜单。现在可使用前进/后退键来选择你想作为固定电平输入的端口，通过播放键来选择固定电平输入或普通的可变电平输入。如果在15秒内不按任何键，H590将恢复为普通模式。注意：在固定输入电平模式下，H590应与有可变输出电平的设备连接，否则可能损坏你的音箱。

如果想恢复厂家设置，同时按住遥控器的DAC+键和Mute键，即可恢复厂家设置并清除用户所作的设置。

当H590通过USB线和电脑连接时，H590将自动成为PC/MAC的USB声卡。这时通过遥控器可对媒体播放器进行播放、前进、后退、暂停等操控。

H590具有DAC-loop功能，可以通过“时钟重整”技术来改善外置解码器的音质。方法是将数字音源的输出端与H590的同轴输入连接，H590的BNC输出端子与外置解码器BNC输入连接（如果外置解码器没有BNC输入则需购买BNC转RCA数字线），然后外置解码器的模拟输出与H590的XLR输入端子连接。按遥控器上的COMPUTER PLAY键数秒，直到设置菜单出现，通过按PRE/NEXT键来找到DAC-loop选项，并按COMPUTER PLAY来选择这个下一级菜单，再按COMPUTER PLAY键来开/关这项功能。如果在15秒内不做任何操作的话，H590将恢复正常状态。
